Bill 32

An Act to amend the Act respecting the Pension Plan of Peace Officers in Correctional Services and other legislative provisions

Section 40

AMENDMENT:

Replace "one half of those expenses" in the second paragraph by "54% of those expenses".

Ale

Bill 32

An Act to amend the Act respecting the Pension Plan of Peace Officers in Correctional Services and other legislative provisions

Section 50

AMENDMENT:

Replace by:

- **50.** Section 20 of the Act respecting the Caisse de dépôt et placement du Québec (chapter C-2) is amended by replacing subparagraph c of the first paragraph by the following subparagraph:
- "(c) the Pension Plan of Peace Officers in Correctional Services established by the Act respecting the Pension Plan of Peace Officers in Correctional Services (chapter R-9.2), the Pension Plan of Elected Municipal Officers established by the Act respecting the Pension Plan of Elected Municipal Officers (chapter R-9.3), the Government and Public Employees Retirement Plan established by the Act respecting the Government and Public Employees Retirement Plan (chapter R-10), the Pension Plan of Management Personnel established by the Act respecting the Pension Plan of Management Personnel (chapter R-12.1) and the Superannuation Plan for the Members of the Sûreté du Québec established under the Act respecting the Syndical Plan of the Sûreté du Québec (chapter R-14)."

